

谁的故事？

弟兄姐妹们平安！时间过得真快！转眼之间我们就进入了2017年的最后一个月。这一年你过得好吗？与过去的年月相比，你觉得这一年是更满足，更丰盛，更喜乐的一年？还是觉得生活没有什么两样，年复一年，你都在原地踏步？人人都愿意过一种喜乐，丰富，满足的生活，而拥有和享受这种生活的秘诀都在圣经里面。这一年我们讲了4, 50篇道，也发了40多篇文章，这一切对你有帮助吗？也许很多人在想，这些说教，这些讲道，跟我们的实际生活并没有太大的关系。也许我们并没有那样一种真实的愿望，要让这些讲道和教导改变我们的生活。就像我们在电视上，互联网上看到一些节目，我们只是看看而已，并不期待这些节目会改变我们的人生。我们为很多事情着急，却很少为信仰上没有突破而感到焦急。然而我们却要爱惜自己的光阴，因为我们不是永远拥有明天。圣经说，“当趁耶和華可寻找的时候寻找他，相近的时候求告他。”（以赛亚书 55: 6）19世纪里的一个英国首相，Benjamin Disraeli 说过：少年是一个无知的年纪，中年是一个挣扎的年纪，老年是一个悔恨的年纪。（Youth is a blunder; Manhood a struggle, Old Age a regret.）一个人的一辈子实在是没有太多的好时光。莎士比亚也说：生活就像是一个白痴所讲的故事，充满了喧嚣，充满了狂怒，到头来却毫无意义。（Life is a tale told by an idiot, full of sound and fury, signifying nothing.）我们中间的很多人对生活的感受不也是这样吗？好像我们一不留神，我们一生的光阴都会从我们的指缝间流掉，而让我们觉得一无所成。也许在这岁末年终的时候，这种感觉尤其强烈。

如何摆脱这样一种消极灰暗的生活前景呢？当然也是在圣经里面。耶稣说，复活在我，生命也在我。信我的人，虽然死了，也必复活。凡活着信我的人，必永远不死。（约翰 11: 25-26）这段话的背景是拉撒路死里复活的故事。拉撒路死去了，已经在坟墓里放了四天，但是耶稣却让他活过来。如果我们愿意在我们离开这个世界之前有一个丰富满足的生命，如果我们愿意在我们离开这个世界之后有一个永恒喜乐的生命，那么耶稣是我们唯一的盼望。很多人看起来是活着的，但是在神看来，他们都是死的，是在灵里面死去了。一个人已经死去了，可他自己还不知道，他是死在他的罪恶和过犯里面。而另有一些人，人们说他们已经过世了，但他们却是去了天堂。他们不是死去了，事实上，他们活得比你还好呢！他们的生命从来没有像现在这样喜乐，享受，活泼，荣耀。他们现在正和耶稣面对面，欢呼着，跳跃着，击鼓跳舞赞美他的名。在佛罗里达州曾经有这样一位老人，是一位爱主的弟兄。他是一个勇敢的，可爱的，有的时候也有一点怪异的老人。他的名字叫做 Charles Fisher，大家都叫他查理老爹。他长得瘦小枯干，却是充满了对耶稣的热情。有一天，他的生命差不多走到了尽头，他就对他的儿子说，当我死去以后，你要把我所有的朋友都请来，不管是

得救的还是没得救的，邀请他们来我的葬礼。他们都来了以后，你不需要做任何事情。我这里有一个录音机，你只要把这个播放的键按下去就行了，这是我唯一需要你在我的葬礼上做的事情。他的儿子就非常听话，老人离世之后，在葬礼的那一天，他就请来了所有的亲戚朋友，并且按下了那个录音机的播放键。然后就听见老人在录音机里面说：“朋友们，亲人们，你们好！我是查理老爹，我现在正在天堂向你们说话。这里真是美极了，太棒了！我想让你们大家都一起来，让我告诉你来这里的道路，你们要小心听了，因为那是唯一的道路。”查理老爹就在自己的葬礼上讲了一篇道。自己主持自己的葬礼，这真是太有创意了。虽然不一定所有的来客都相信，那是来自天堂的声音，但是查理老爹自己却在活着的时候看穿了死亡的真相，看到了天国的荣耀，找到了自己永恒美好的归宿。当一个人再不惧怕死亡的时候，他也就预备好了要尽情而又有意义地生活。

既然耶稣可以让拉撒路从死里复活，他就可以拯救我们每一个人。没有一个人坏到连耶稣都无法拯救他的程度，也没有一个人好到不需要耶稣来拯救他的程度。让我们脱离死亡，进入永生。让我们的生命是一个被改变的生命，让我们不仅仅是在做一个见证，而我们本身就是一个证据，彰显神的爱，能力，荣耀，和奇妙。愿我们的生活不是一个傻瓜的信手涂鸦，而是一个上帝谱写的美丽故事。

愿神赐给大家又一个平安美好的周末！

韩珂